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Кінолог Саллі Гроттіні назвала породи собак, які можуть бути одночасно

охоронцями та сімейними компаньйонами. До списку увійшли як великі

сторожові собаки, так і компактні породи з вираженим захисним інстинктом.

Про це повідомляє Експерт з посиланням на Parade Pets.

За словами дресирувальниці, хороший сімейний сторожовий собака повинен

вміти відрізняти звичайну домашню активність від реальної загрози. Вона

наголосила, що важливу роль відіграють не лише особливості породи, а й

правильне виховання, соціалізація та дресирування.

До переліку порід, які добре ладнають із дітьми та здатні захищати дім, увійшли

німецька вівчарка, ротвейлер, великі піренеї, бульмастиф, боксер,

ньюфаундленд та мініатюрний шнауцер.

Однією з найкращих порід для сімей із дітьми Гроттіні назвала німецьку

вівчарку. За її словами, ці собаки мають високий інтелект, добре навчаються та

природно схильні до захисту родини.

Ротвейлерів експертка також віднесла до собак, які можуть бути хорошими

компаньйонами для дітей. Вона зазначила, що попри суворий вигляд, у

сімейному середовищі ротвейлери часто поводяться спокійно та віддано.

До списку увійшли й великі піренеї, яких спочатку виводили для охорони худоби.

За словами кінолога, ця порода має сильні захисні інстинкти, але водночас

відома врівноваженим характером.

Бульмастифів Гроттіні назвала “ніжними велетнями”. Вона пояснила, що ці

собаки можуть захищати дім і сім’ю, але зазвичай залишаються спокійними та

лагідними поруч із дітьми.

Для активних родин експертка рекомендує боксерів. Ця порода відома

грайливістю, високою енергійністю та сильною прив’язаністю до сім’ї.

Серед великих собак окремо виділили ньюфаундлендів. Через лагідний характер

їх часто називають “собаками-няньками”.

Для тих, хто не хоче заводити великого собаку, кінолог порадила мініатюрного

шнауцера. Попри компактний розмір, ця порода має виражений охоронний

інстинкт та добре реагує на потенційну небезпеку.
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